



УКРАЇНА

## МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

пр-т Перемоги, 14, м. Київ, 01135, Україна

тел.: (+38 044) 351-40-96, 351-49-20, 351-40-01, факс тел.: (+38 044) 351-48-45

www.mtu.gov.ua, код ЄДРПОУ 37472062

Національне агентство з питань  
запобігання корупції

Міністерство інфраструктури України відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 26.09.2017 № 30-20/34084/17 надає запитувану інформацію за встановленим зразком.

Додаток: Звіт про виконання антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України на 2018 рік та реалізацію визначених у ній заходів за I квартал 2019 року на 7 арк. в 1 прим.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

363221

Андріана Бригінець 351 40 33



№4424/14-2/10-19 від 10.04.2019 на №30-20/34084/17 від 26.09.2017

11:33



**Звіт про виконання антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України  
на 2018 рік та реалізації визначених у ній заходів за I квартал 2019 року**

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні виконавці	Стан виконання
1	Здійснення щоквартального моніторингу виконання правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм, відстеження випадків зловживань службовим становищем	до 10 січня 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу  Управління внутрішнього аудиту та контролю	Моніторинг виконання правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм, відстеження випадків зловживань службовим становищем здійснювався щоквартально. За результатами проведеної роботи порушення правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм не встановлено, випадків зловживань службовим становищем не виявлено.  Крім того, загальними зборами державних службовців апарату Міністерства інфраструктури України протокол від 18 жовтня 2018 року № 1 затверджено Правила внутрішнього службового розпорядку для державних службовців апарату Міністерства інфраструктури України.
2	Виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 № 803 «Деякі питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади»	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	На виконання абзацу четвертого пункту 2 розпорядження № 803 звіти про здійснення заходів щодо запобігання корупції в Міністерстві інфраструктури України до Кабінету Міністрів України надсилаються кожного кварталу.  Станом на квітень 2019 року із затверджених Урядом заходів Міністерства виконані у повному обсязі 100 %: пункт 57 Заходів (Оновлення складу наглядових рад державних підприємств та господарських товариств, питання діяльності яких належать до компетенції Мінінфраструктури, шляхом



				<p>публічних прозорих конкурсів і добору до них експертів та фахівців з питань боротьби з корупцією);</p> <p>пункт 60 Заходів (Перегляд нормативно-правових актів, що регулюють питання, які належать до компетенції Мінінфраструктури, на предмет виявлення положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, у визначених шляхом обговорень з експертами пріоритетних сферах);</p> <p>пункт 61 Заходів (Спрощення та переведення в електронний формат ліцензійно-дозвільних процедур у сфері автомобільного та авіаційного транспорту);</p> <p>пункт 62 Заходів (Розроблення та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проекту акта про визначення нового порядку надання і анулювання прав на експлуатацію повітряних ліній, що усуне штучні обмеження на лібералізованих ринках перевезень, запровадить прозорі умови конкурсів з розподілення дефіцитних частот, виконання чартерних рейсів);</p> <p>На 75 % виконаний:</p> <p>пункт 59 Заходів (Підвищення прозорості та підзвітності виконання бюджетних програм. Забезпечення виконання у повному обсязі вимог Законів України «Про доступ до публічної інформації» та «Про відкритість використання публічних коштів»);</p> <p>у роботі:</p> <p>пункт 58 Заходів (Мінімізація корупційних ризиків та реформування системи управління дорожнім господарством України, що передбачатиме фактичне розмежування суміщення повноважень Укравтодору як замовника, підрядника та контролера, шляхом роздержавлення ПАТ ДАК «Автомобільні дороги України», передачі функцій контролю незалежним</p>
--	--	--	--	--



				<p>інжиніринговим компаніям та збереження функції замовника за державою в особі Укравтодору лише щодо доріг державного значення).</p> <p>За результатами Звіту урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції» за 2018 рік по приросту виконання заходів Міністерство увійшло у трійку лідерів з-поміж усіх Міністерств. По прогресу виконання усіх заходів станом на вересень 2018 року Міністерство у п'ятірці лідерів.</p>
3	Неправомірне використання в особистих цілях службової інформації, отриманої під час виконання службових обов'язків	до 10 січня 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Моніторинг виконання правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм, відстеження випадків зловживань службовим становищем. За результатами проведеної роботи порушення правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм не встановлено, випадків зловживань службовим становищем не виявлено.
4	Проведення інформаційних заходів	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	<p>Інформаційні заходи Управлінням проводяться на постійній основі.</p> <p>Так, 26 лютого 2019 року у Міністерстві інфраструктури України відбувся круглий стіл «Обговорення проекту Антикорупційної програми Міністерства інфраструктури України на 2019-2021 роки».</p> <p>Участь у заході взяли представники громадськості та експерти, члени Комісії з оцінки корупційних ризиків, керівники структурних підрозділів апарату Мінінфраструктури, представники Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу.</p> <p>01 березня 2019 року з метою повторного інформування державних службовців апарату Мінінфраструктури проведено тренінг на тему: «Особливості електронного декларування».</p>



				<p>Захід проведено у рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством та Проектом міжнародної технічної допомоги «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «Взаємодія», виконавцем якої є компанія «Менеджмент Системс Інтернешнл» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та на виконання Робочого плану співпраці між Міністерством та Проектом на 2019 рік.</p> <p>01 березня 2019 року Управлінням запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу серед державних службовців апарату Мінінфраструктури проведено анонімне анкетування з метою визначення рівня антикорупційної політики в Мінінфраструктури. Про результати анкетування доповідною запискою проінформовано керівництво Міністерства.</p>
5	Ймовірність використання службового становища посадовою особою для створення особливо сприятливих умов для осіб, стосунки з якими спричиняють виникнення у посадової особи приватного інтересу	до 10 січня 2019 р.	<p>Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу</p> <p>Управління внутрішнього аудиту та контролю</p>	Моніторинг виконання правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм, відстеження випадків зловживань службовим становищем. За результатами проведеної роботи порушення правил етичної поведінки та відповідних принципів і норм не встановлено, випадків зловживань службовим становищем не виявлено.
6	Координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства інфраструктури України здійснюється на постійній основі. Підведення підсумків за результатами роботи уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції за перший квартал 2019 року планується найближчим часом.



	Міністерства інфраструктури України			
7	Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	Квітень 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Проведено моніторинг своєчасності подання щорічних декларацій державними службовцями апарату Мінінфраструктури. Встановлено порушення щодо неподання та несвоечасного подання щорічних декларацій та проінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції.
8	Здійснення заходів державного фінансового моніторингу	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Міністерство інфраструктури України на підставі пункту 1 частини другої статті 14 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» здійснює нагляд у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення за діяльністю відповідних суб'єктів первинного фінансового моніторингу, зокрема шляхом проведення планових та позапланових перевірок, у тому числі безвізних. У 2019 році Управлінням запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу проведено 3 планові виїзні перевірки суб'єктів первинного фінансового моніторингу, які належать до сфери регулювання і нагляду Міністерства інфраструктури України, щодо дотримання вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.



9	Проведення спеціальних перевірок	Протягом року	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Проведено 2 спеціальні перевіри стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком.
10	Виникнення потенційного або реального конфлікту інтересів при здійсненні контролю за реалізацією заходів із запобігання та виявлення корупції в апараті МІУ	Перед початком проведення контрольного заходу	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Проведення інструктажу працівникам, задіяним у контрольних заходах, з питань дотримання Правил етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту, основних положень антикорупційного законодавства здійснюється перед початком проведення контрольного заходу.
11	Організація та проведення засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків Міністерства інфраструктури України з метою підготовки Антикорупційної програми Мінінфраструктури	I квартал 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	<p>11 січня 2019 року проведено розширену робочу нараду Комісії з оцінки корупційних ризиків та керівників структурних підрозділів апарату Мінінфраструктури.</p> <p>За порядком денним проведено ідентифікацію (виявлення) корупційних ризиків. Під час ідентифікації корупційних ризиків в Мінінфраструктури визначено його вразливі до ризиків сфери діяльності, окремі функції та завдання, конкретні напрями діяльності структурних підрозділів під час виконання ними відповідних функцій та завдань.</p> <p>1 лютого 2019 року під головуванням заступника Міністра інфраструктури Юрія Лавренюка відбулось засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Міністерстві інфраструктури. До складу комісії увійшли працівники структурних підрозділів апарату Міністерства інфраструктури, представники громадськості, а також експерти. Учасники обговорили та затвердили план роботи Комісії на 2019 рік, розглянули та схвалили Звіт з оцінки корупційних ризиків у Мінінфраструктури, а також підготували проект Антикорупційної програми Міністерства інфраструктури</p>



				строком на 3 роки, який найближчим часом буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства.
12	Забезпечення розроблення, затвердження та надсилання на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції Антикоруційної програми Мінінфраструктури на 2019-2021 роки	I квартал 2019 р.	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	<p>15 лютого 2019 року у Міністерстві інфраструктури України розпочалося публічне громадське обговорення проекту Антикоруційної програми на 2019-2021 роки.</p> <p>25 лютого 2019 року у Міністерстві інфраструктури України відбувся круглий стіл «Обговорення проекту Антикоруційної програми Міністерства інфраструктури України на 2019-2021 роки». Участь у заході взяли представники громадськості та експерти, члени Комісії з оцінки корупційних ризиків, керівники структурних підрозділів апарату Мінінфраструктури, представники Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу.</p> <p>Наказом Міністерства інфраструктури України від 06.03.2019 № 145 «Про затвердження Антикоруційної програми Міністерства інфраструктури України на 2019–2021 роки» затверджено програму.</p> <p>07 березня 2019 року Антикоруційна програма Міністерства інфраструктури України на 2019–2021 роки направлена на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції.</p>
13	Проведення роз'яснень суб'єктам декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Постійно	Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу	Працівниками Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного фінансового моніторингу на постійній основі надається методична та консультаційна допомога державним службовцям апарату Мінінфраструктури щодо правильності та своєчасності заповнення електронних декларацій.